

平成 29 年 8 月 1 日  
朝日生命保険相互会社

「第 70 回定時総代会議事録」一部訂正について

弊社ホームページに掲載の「第 70 回定時総代会議事録」において、一部誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

○第 70 回定時総代会議事録（1 頁）

誤	正
4. 出席総代数 145 名（内 委任状数 18 通）	4. 出席総代数 <u>144</u> 名（内 委任状数 <u>17</u> 通）

※訂正箇所には下線を付しております。

以 上